
ZE ŽIVOTA ZŠ  

A máme tady zase nový školní rok. Opět jsme se vydali do tábora 

pana Krause na seznamovací výlet. Žáci si užili dopoledne plné her 

a na závěr si opekli na ohni vuřty.  

Před třemi lety jsem řešila organizační  chod školy a letošní rok 

začal ještě hektičtěji. Náš pedagogický sbor posílila učitelka 

anglického jazyka, proto můžeme vyučovat cizí jazyk 

v samostatných ročnících. Protože nám chyběly prostory pro výuku 

anglického jazyka, museli se žáci stěhovat do tělocvičny                                      

a do školní jídelny. Pevně jsme doufali, že toto provizorium bude pouze dočasné. Dočkali jsme 

se. Renovovaná mateřská škola byla dokončena a nám se uvolnily prostory, které patřily 

mateřské škole. Máme zde učebnu anglického jazyka a úžasné prostory pro školní družinu,        

ve které má třetí ročník hodiny prvouky. Potřebujeme ještě vybavit učebnu a školní družinu 

vhodným nábytkem.  

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem pracovnicím školy 

za nasazení s jakým přistoupily ke stěhování                                                  

a v neposlední řadě i rodičům,  kteří nám pomohli při stěhování. 

Dále bych chtěla poděkovat manželům Karáskovým za 

nábytek věnovaný školní družině, panu Suchému a panu 

Vališovi za sladkosti a ovoce, které dostaly děti  k Mikuláši. 

Mgr. Marie Hackerová 

VÝLET DO PRAHY  

V úterý 23. října 2018 jsme jeli Pendolinem na vlastivědný výlet do Prahy. V letošním roce 

slavíme sté výročí vzniku Československa, proto jsme jeli do našeho hlavního města.  

Metrem jsme dojeli na Hradčanskou stanici a odtud jsme došli na 

Pražský hrad, kde nás čekala 

kontrola našich zavazadel. Všichni 

jsme kontrolou prošli a tak už nám nic 

nebránilo v prohlídce chrámu 

Svatého Víta, Vojtěcha  a Václava. 

Prošli jsme nádvoří  Pražského 

hradu a vyfotili  se u sochy                             

T. G. Masaryka. Nerudovou ulicí 

jsme došli na Karlův most. Na Kampě, jsme si dali svačinu                       

a pokračovali v prohlídce Karlova mostu. Za mostem jsme 

se vyfotili u sochy Karla IV. Další zastávka byla na 

Staroměstském náměstí u Orloje. Poslední zastávku jsme 

si dali u sochy svatého Václava na Václavském náměstí a obdivovali jsme nově opravenou 

budovu Národního muzea. Tradiční občerstvení u McDonalda nás opět nadchlo a pak už nás 

čekala cesta na nádraží, kde jsme nakoupili dárky pro rodiče a sourozence. Do Stříbra nás 

dovezl  Západní expres a na nádraží už na nás čekali rodiče.  

Anežka Lacmanová 

http://www.cesketabule.cz/Skolni-nabytek-c16_0_1.htm
http://www.prahapamatky.cz/staromestske-namesti/
http://www.vrchotovyjanovice-skola.cz/cz/clanek/informace-ze-skoly-podekovani.html

